
令和２年第３回教育委員会会議日程

（第３回定例会）

日 程 令和２年３月６日

午後４時００分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第 ４ 号 専決処分につき承認を求めることについて

（会計年度任用職員として任用される技術員の給与に関する規程）

地方公務員法の改正により会計年度任用職員制度が創設されることに伴い、会

計年度任用職員として任用される技術員の給与に関する規程を制定する必要が生

じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分し

たから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されま

した。

報告第 ５ 号 専決処分につき承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局及び学校その他の教育関係職員の職の設置に関する

規則の一部を改正する等の規則）

地方公務員法の改正により会計年度任用職員制度が創設されることに伴い、廿

日市市教育委員会事務局及び学校その他の教育関係職員の職の設置に関する規則

の一部を改正する等の必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが

明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求める

もので、全会一致で承認されました。

報告第 ６ 号 専決処分につき承認を求めることについて

（令和２年度予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについて）

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、

これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、

全会一致で承認されました。

報告第 ７ 号 専決処分につき承認を求めることについて

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について

（廿日市市伝統的建造物群保存地区保存条例の一部を改正する条例））

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第 ８ 号 専決処分につき承認を求めることについて



（令和元年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについ

て）

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、

これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、

全会一致で承認されました。

報告第 ９ 号 専決処分につき承認を求めることについて

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について

（財産の取得ついて））

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１０号 専決処分につき承認を求めることについて

（廿日市市立小中学校長の任免に係る内申）（秘密会）

議案第 ５ 号 廿日市市立宮島幼稚園規則の一部を改正する規則

平成３１年３月に策定した「学校における働き方改革取組方針」に準じて、学

年始における準備期間を確保するため、学年始休業日を２日間延長しようとする

もので、全会一致で承認されました。

その他

・ 教育支援委員会で審議した児童生徒の就学先について

教育支援委員会で審議した児童生徒の就学先について、説明がありました。

・ 教職員の勤務状況について

教職員の勤務状況について、説明がありました。

・ 廿日市市立中学校における部活動の方針（案）について

廿日市市立中学校における部活動の方針（案）について、説明がありました。

・ 令和２年度入学式について

令和２年度入学式について、説明がありました。

・ 佐伯スポーツ公園大型複合遊具の供用開始について

佐伯スポーツ公園大型複合遊具の供用開始について、説明がありました。


